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INDICAÇÃO Nº. 47 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/6/2024      

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

No dia 12 junho de 2021, a cerca de três anos atrás, apresentei um 
pedido formal à Secretaria de Infraestrutura, à época comandada pelo 
Secretário Rodrigo Colauto Taborda, solicitando estudos e a consequente 
instalação de redutor de velocidade na Avenida João Baptista Carnietto, altura 
do número 252, procurando atender pedidos de moradores do local, que me 
procurarem e fizeram esta solicitação, apresentando várias justificativas, entre 
elas a grande preocupação que tinham com a possibilidade de ocorrência de 
acidentes de maior gravidade.

Passados três anos deste pedido, volto novamente ao tema, fazendo 
nova solicitação para nossos responsáveis da Prefeitura Municipal de Botucatu. 

Sim, afinal fui novamente demandado por alguns moradores do 
entorno do local, que estão agoniados com a real possibilidade de ocorrência 
de acidentes, principalmente com as crianças que moram neste trecho da 
avenida, estão muito preocupados com a velocidade excessiva que motoristas 
e motociclistas transitam pelo local, numa descida que acaba sendo 
convidativa para os veículos andarem em velocidades muito superiores ao 
permitido no local.

Estamos falando de uma via com altíssimo fluxo de veículos e 
pedestres, principalmente depois da construção e liberação da rotatória da 
Avenida Deputado Dante Delmanto, a partir do acesso pela Rua Adolfo César, 
a imensa maioria das pessoas que moram em vários bairros dessa região 
utilizam esse trecho da Avenida citada.

As pessoas comentam inclusive que não entendem o porquê de 
existirem lombadas em ruas paralelas, que têm fluxo de veículos muito inferior 
á este trecho da João Baptista Carnietto. 

Diante do exposto, INDICAMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura 
WILLIAM DE OLIVEIRA E SILVA e ao Secretário Adjunto para Assuntos do 
Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, indicando a 
necessidade de implantarem redutor de velocidade (“lombofaixa”), na Avenida 
João Baptista Carnietto, no melhor ponto possível entre os números 166 ao 
188 e na altura do número 252, em razão do aumento do fluxo de veículos 
após a construção da nova rotatória na Avenida Deputado Dante Delmanto e 
os clementes pedidos da população local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de junho de 2024.

Vereador Autor SILVIO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 24 de junho de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=TBM08J372M55RE5U, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: TBM0-8J37-2M55-RE5U
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